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Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2008”    7 клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами

1. Яке з наведених слів означає речовину?
   А: вітер;           Б: хвилина;           В: вага;           Г: мідь;          Д: телевізійні сигнали.
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2. Які з наведених тверджень щодо лінійки, яку 

зображено на малюнку, справедливі?

   1) ціна поділки лінійки 10 мм; 2) ціна поділки 
   лінійки 1 мм; 3) верхня межа вимірювання лінійки 105 мм;     4) верхня межа  

   вимірювання лінійки 100 мм;  5) нижня межа вимірювання лінійки 1 см.

   А: 1, 2;                      Б: 1, 3;                       В: 2, 3;                    Г: 2, 4;                  Д: 4, 5.
3. Яке з наведених тверджень не вірне? До фізичних величин відносяться:

   1) маса;        2) площа;         3) горіння;         4) лінійка;       5) сила.

   А: 1, 2;                                    Б: 3, 4;                                      В: 1, 5                                      Г: 2, 5.
4. Яка з наведених одиниць не є одиницею вимірювання маси?
   А: кілограм;               Б: тона;              В: грам;                  Г: літр;              Д: міліграм.

5. Які з наведених явищ спостерігаються за умови, якщо електрична лампочка горить?  1) механічні; 2) теплові; 3) звукові; 4) світлові.

   А: 1, 2;                 Б: 2, 3;                      В: 2, 4;                Г: тільки 4;                     Д: всі.

6. Який з наведених приладів застосовують для дослідження рослинних клітин?

   А: компас;          Б: мікроскоп;         В: спідометр;           Г: телескоп;          Д: рулетку.
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7. Яка з точок є зображенням точки А у плоскому дзеркалі? 
   А: 1;              Б: 2;               В: 3;               Г: 4;               Д: 5.

8. Якщо в кімнаті розлити нашатирний спирт, то через деякий час запах пошириться по всій кімнаті. Чим це пояснюється?
   А: взаємодією молекул;                         Б: конвекцією;                                В: дифузією; 
   Г: теплопередачею;                                Д: інша відповідь.
9. Визначте агрегатний стан речовини, якщо її молекули мають порядок у розташуван-ні і сильно взаємодіють між собою.

   А: рідина;                Б: тверде тіло;              В: плазма;              Г: газ;             Д: суміш.

10. Як змінюється середня відстань між молекулами води при її випаровуванні?

   А: збільшується;      Б: зменшується;      В: не змінюється;      Г: залежить від об’єму.

Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
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11. Металічну шайбу (диск з отвором) нагріли. Як змінились 
радіус шайби R2 і радіус її отвору R1 ?  
(
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- зменшиться, 
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- не зміниться )
   А: R1
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12. Яким приладом вимірюють густину рідин?

   А: манометром;                                Б: термометром;                              В: ареометром;    
   Г: спідометром;                                Д: динамометром.

13. Середня товщина людської волосини 0,00015 м. Яка з наведених величин відповідає даному значенню?

   А: 
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14. На скільки підніметься рівень води в лівій посудині, якщо 
відкрити обидва крани К?  h = 24 см. Площі перерізу всіх 
посудин однакові.
   А: 16 см;       Б: 32 см;        В: 12 см;         Г: 4 см;       Д: 8 см.   

15. Який приблизно об’єм людини масою 50 кг?
   А: 19,5 м3;             Б: 19,4 м3;             В: 0,54 м3;              Г: 0,03 м3;              Д: 0,05 м3. 
16. Густина льоду менша за густину води (при t = 00C), тому що відстань між частин-ками  льоду….. ніж між частинками води.

   А: меньша;                                            Б: більша;                                         В: однакова. 
17. Розташуйте наведені речовини: 1) вода; 2) олія; 3) алюміній; 4) ртуть; 5) сталь, у порядку зменшення густини.

   А: 1, 2, 3, 4, 5;      Б: 5, 4, 3, 2, 1;      В: 4, 5, 3, 1, 2;      Г: 3, 2, 4, 5, 1;     Д: 4, 3, 5, 1, 2. 
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18. Під яким кутом 
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до горизонту потрібно розташувати плоске 
дзеркало, щоб горизонтальний пучок світла спрямувати вверх?

   А: 300;    Б: 450;    В: 600;    Г: 900;    Д: неможливо визначити.
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19. У прямокутну посудину, що має площу основи 20 см2 і містить 
воду, кинули металеве тіло густиною 2 г/см3. Яка маса тіла, якщо 
рівень води піднявся на 10 см? 
   А: 400 кг;                Б: 400 г;             В: 40 кг;                  Г: 40 г;                Д: 200 кг. 

20. Які з наведених приладів відносяться до „шкальних”, тобто до приладів, що мають шкалу вимірювань?
   А: Лінійка; спідометр; електролічильник;    Б: Секундомір; лічильник пройдених   

   кілометрів на спідометрі; мензурка;       В: Індикатор часу перегляду відеокасети;  

   електронна вага; медичний шприц;        Г: Спідометр; мензурка; мірна рулетка.
[image: image39.emf]V

m

0

2

2m

V

Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
21. Місяць обертається навколо Землі так, що весь час „дивиться” 
однією стороною на Землю. Скільки обертів зробить Місяць 
навколо власної осі за час одного оберту навколо Землі?

   А: 0,5;                 Б: 1;               В: 2;                Г: 4;                Д: Місяць не обертається.
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22. Колесо радіусом R котиться без проковзування по дорозі. 
На яку відстань воно переміститься, якщо зробить три оберти?

   А: 1,5
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23. Які з наведених виразів відповідають об’єму рідини, що знаходиться у 
мензурці? 1) 175 мл, 2) 150 мл, 3) 
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   А: 1 і 3;             Б: 2 і 4;            В: 2 і 3;             Г: 1 і 4;              Д: 1 і 5. 
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24. Яка маса куба з площею одної грані 25 см2, якщо його густина 

дорівнює 2000 кг/м3?
   А: 25 г;           Б: 50 г;          В: 125 г;          Г: 250 г;         Д: 500 г.
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25. На терезах зрівноважена людина (на платформі 1), яка 
тримає в руках великий вантаж. Що станеться з терезами, 
якщо людина швидко підніме вантаж вгору?
   А: платформа 1 опуститься;      Б: рівновага не порушиться;  
   В: платформа 1 підніметься;     Г: залежить від m вантажу.
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26.На діаграмі залежності маси тіла від його густини, точки 
відповідають п’яти різним тілам. Яка точка відповідає тілу 
з мінімальним об’ємом?
   А: 1;              Б: 2;              В: 3;               Г: 4;               Д: 5.
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27. З якої ділянки на поверхні Землі під час Сонячного 
затемнення Сонце видно у вигляді серпа (як Місяць)?

   А: 1;      Б: 2;      В: 3;      Г: 1 і 2;     Д: це неможливо. 

28. Утворення рівного (за розміром) зображення предметів у плоскому дзеркалі пояснюється законами: 1) прямолінійного поширення світла в  однорідному середовищі; 2) заломлення світла; 3) відбивання світла.

   А: тільки 1;              Б: тільки 2;              В: тільки 3;               Г: 1 і 2;                Д: 1 і 3.
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29. На малюнку зображена залежність 
маси трьох різних речовин від їх об’ємів. 
Яке співвідношення між густинами цих 
тіл?
   А: 
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30. Між двома дзеркалами, що розташовані паралельно, 
знаходиться предмет АВ . Відстань між першими 
найближчими зображеннями предмета в дзер-

калах (А| B|  i А|| B|| ) дорівнює 10 м. Яка відстань 
між дзеркалами?
   А: 5 м;                     Б: 4 м;                      В: 20 м;                      Г: 8 м;                    Д: 6 м.
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